



Глава Минсвязи обсудил с коллективом министерства темы августовского единого дня информирования

Министр связи и информатизации Константин Шульган провёл встречу с сотрудниками министерства.

Основной темой встречи стала: Информационная гигиена или как не стать жертвой дезинформации.

- Обсуждение этой темы позволяет сотрудникам лучше понимать, как распознавать недостоверные источники информации и защищать себя от манипуляций, - отметил Министр в конце встречи

Малюнак



Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/9697>